



В Челябинской области осужден бывший сотрудник полиции, признанный виновным в превышении должностных полномочий

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего сотрудника роты УВО по городу Челябинск Владимира Вострякова, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п.«а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время 6 июня 2015 года в Калининском районе областного центра обвиняемый, превышая должностные полномочия, дважды ударил в область головы местную жительницу, которую пытался задержать без достаточных оснований.

Приговором суда Вострякову назначено наказание в виде лишения свободы сроком 3 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

26.10.2015

26 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/981441>